Региональный конкурс социальной рекламы антинаркотической направленности и пропаганды здорового образа жизни "Здоровье – это свобода!"
(26 апреля 2019 г. – 26 июня 2019 г.)

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Настоящее Положение определяет порядок организации и проведения Регионального конкурса социальной рекламы антинаркотической направленности и пропаганды здорового образа жизни (далее – Конкурс).

Конкурс проводится в рамках Года здоровья и реализации межрегионального проекта «Здоровый регион – Здоровая Россия!».
Организатором Конкурса является – Управление по контролю за оборотом наркотиков УМВД России по Астраханской области (далее – УНК УМВД России по Астраханской области).
Местонахождение организатора Конкурса – 414000, г. Астрахань,  ул. Свердлова, 67.
2. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ КОНКУРСА
Основная цель – привлечение общественного внимания к проблеме наркотизации общества, выявление лучших макетов наглядной агитации, направленной на пропаганду жизненных ценностей, формирование устойчивой мотивации к безопасному образу жизни.
Основными задачами являются:

- формирование негативного отношения в обществе к незаконному потреблению наркотиков;

- информирование населения о последствиях незаконного потребления наркотиков;

- популяризация в обществе, в том числе в молодежной среде, здорового образа жизни, как основы социального и культурного развития и повышения качества жизни населения;

- взаимодействие с творческими объединениями, рекламными агентствами и средствами массовой информации в создании (и размещении) материалов антинаркотической направленности.

3. НОМИНАЦИИ КОНКУРСА
Конкурсные работы представляются по номинациям:

«Лучший макет наружной социальной рекламы, направленной на снижение спроса на наркотики»;

«Лучший плакат-мотиватор антинаркотической направленности и пропаганды здорового образа жизни»;
«Лучший видеоролик антинаркотической направленности и пропаганды здорового образа жизни».
5. УЧАСТНИКИ КОНКУРСА

На добровольной основе в Конкурсе могут принять участие учащиеся и специалисты общеобразовательных организаций, учреждений дополнительного образования, учреждений начального профессионального, среднего профессионального, высшего профессионального и послевузовского профессионального образования, авторы и коллектив авторов-создателей электронные и печатные средства массовой информации, освещающие антинаркотическую тематику и пропаганду здорового образа жизни, некоммерческие организации, общественные объединения, реализующие проекты, пропагандирующие здоровый образ жизни.
5. СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ КОНКУРСА

Региональный конкурс социальной рекламы антинаркотической направленности  и пропаганды здорового образа жизни проводится с 26 апреля по 26 июня 2019 г.

Работы необходимо направлять до 26 мая 2019 г. в адрес УНК УМВД России                   по Астраханской области г. Астрахань, ул. Свердлова, 67, электронный адрес: omvp30@bk.ru отдел межведомственного взаимодействия в сфере профилактики, организации оперативно-профилактических операций и административной практики УНК УМВД России по Астраханской области, контактные телефоны 8-999-743-03-90,                8-927-559-64-01.
Подведение итогов – 10 июня 2019 г. 

Результаты конкурса будут размещены на официальном сайте УМВД России по Астраханской области.

Победители Конкурса будут поощрены в установленном порядке, по решению Конкурсной комиссии.

6. ТРЕБОВАНИЯ К КОНКУРСНЫМ РАБОТАМ


Обязательное условие – наличие заявки в соответствии с приложением № 1.

Макет наружной социальной рекламы представляется на оптических носителях (CD или DVD, флешка), а также в распечатанном (бумажном) цветном варианте. Форматы файла: JPG, разрешение 1920х1080р (формат 16х9), не более 10 МБ.

Плакат-мотиватор антинаркотической направленности и пропаганды здорового образа жизни представляется  на  оптических носителях (CD или DVD, флешка), а также в распечатанном (бумажном) цветном варианте. Форматы файла: JPG/PDF, разрешение 1920х1080р (формат 16х9), не более 10 МБ.

Видеоролик представляется на оптических носителях (CD или DVD, флешка). Форматы файла: avi, mpeg 4; разрешение 1920х1080р, не более 500 МБ; длительность: не более 120 сек.; звук: 16 бит, стерео.

Конкурсные работы должны соответствовать Федеральному закону от 29 декабря 2010 г. № 436-ФЗ «О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию», а также их содержание, сюжет, действия сценических лиц и персонажей Федеральному закону от 13 марта 2006 г. № 38-ФЗ «О рекламе».

Соблюдение авторских прав и отсутствие в работах элементов плагиата обязательно, в случае обнаружения последних представленные работы автоматически снимаются с Конкурса.

Конкурсные работы, оформленные не надлежащим образом к отбору конкурсной комиссией не рассматриваются.

Диски, представленные на Конкурс и имеющие брак в изображении или звуке,                   к рассмотрению не допускаются.

Конкурсные работы, представленные после завершения последнего срока приема работ, не рассматриваются.

Конкурсные работы не рецензируются и не возвращаются. Авторы конкурсных работ передают организаторам конкурса на безвозмездной основе бессрочное авторское право на свои работы для их некоммерческого использования.

Лучшие работы могут размещаться в эфире региональных телевизионных каналов, на рекламных и видео - установках города Астрахани, в сети Интернет.

Подача заявки на конкурс означает, что участник принимает все его условия и согласен с тем, что организаторы имеют право использовать работы по собственному усмотрению (тиражирование, массовое распространение, размещение на улицах города и области и т.д.), не выплачивая авторского вознаграждения.

Все полученные остаются в пользовании УНК УМВД России по Астраханской области и его структурных подразделений.

7 ЭКСПЕРТНАЯ КОМИССИЯ КОНКУРСА

Представленные на Конкурс работы оцениваются членами экспертной комиссии индивидуально по пятибалльной шкале, каждая в отдельности по критериям конкурсного отбора. 

Состав экспертной комиссии по согласованию могут входить представители органов государственной власти субъекта, местного самоуправления, общественных организаций, деятелей спорта, культуры, искусства и др.

7. КРИТЕРИИ КОНКУРСНОГО ОТБОРА

Представленные на Конкурс работы оцениваются членами конкурсной комиссии индивидуально по десятибалльной шкале каждая в отдельности по следующим основным критериям:

- социальная значимость;

- информативность;

- универсальность;

- глубина проработки темы; 

- креативность подачи материала;

- практическая ценность.

